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Beszámoló ökoiskolai tevékenységeinkről 

2022-2023. 

Folyamatosan végzett tevékenységeink közül idén is tovább működtettük a szelektív 

hulladékgyűjtést. Az aulában és a tanáriban vannak kihelyezett hulladékgyűjtő edényeink. Ezek 

mellett felújítottuk a figyelemfelhívó, eligazító táblákat. Rendszeresen megtelt a kupakokat 

gyűjtő tároló is. Az elemek gyűjtésére szolgáló edények lassabban telnek meg, de a kiürítésük 

megoldott. Folyamatos az iskola területén képződő zöldhulladék szelektív gyűjtéssel való 

elszállítása. Az iskolai tankertben és az intézmény udvarán komposztálót is működtetünk, hogy 

diákjaink közvetlenül is megismerkedhessenek a növényi hulladék felhasználásának 

környezetbarát formájával. 

A kihelyezett madáretetők biztonságos működtetéséhez kellett felnőtt segítség is, de a madarak 

ellátása folyamatos volt. 

Idén is megemlékeztünk a jeles napokról, mint a Madarak és fák napja és a Víz világnapja. 

Érdeklődő tanulóink számára vetélkedési lehetőséget biztosítottunk és aktuális információkkal 

frissítettük az aulában elhelyezett faliújságunkat. 

A tanévet első hónapjának végén rendeztük meg az első fenntarthatósági rendezvényünket, 

kapcsolódva az Iskolai Diáksport Napjához. A kiránduláson az iskola természeti környezetével 

ismerkedtünk.  Közben az volt a feladatunk, hogy alaposan megfigyeljük a területet, annak 

érdekében, hogy felfedezzük az esetleges illegális hulladéklerakókat.   A túra jól sikerült, 

illegálisan lerakott hulladékot nem találtunk a területen.  

Megfelelve a kialakult hagyományoknak, április utolsó két hetében került sor a 

Környezetvédelmi hét és az Egészséghét megrendezésére, kapcsolódva az országosan 

megszervezett Fenntarthatósági témahéthez. A programsorozat első elemeként 

aszfaltrajzversenyt rendeztünk az iskolai pályán Kirják Éva kolléganő vezetésével. Az 

osztályokból szerveződő csapatoknak a fenntarthatósághoz kapcsolódó plakát-szerű rajzot 

kellett alkotniuk. A program jól sikerült, kár, hogy az alkotásokat hamar elmosta az eső. A hét 

második napján került sor arra a kézműves foglalkozásra, ahol az érdeklődő tanulók közösen 

készítettek egy „Rovarhotelt”. Bevezetésként egy kiselőadást hallgattunk meg a rovarok 

jelentőségéről az ökoszisztémában. Az iskola technikai dolgozói hulladék anyagok 

felhasználásával előre elkészítették nekünk a vázat, majd a foglalkozáson a természetben talált 

anyagokkal ezt megtöltöttük. Az elkészült művet közösen helyeztük el az iskolaudvar 
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kiválasztott pontján. A következő napon Mihályfiné Mónika kolléganő mini kert építésére 

szervezett foglalkozást az érdeklődő tanulóknak. A doboztetőben megálmodott kertbe csak a 

természetben található dolgokat használták fel. Nehéz megmondani, hogy az alkotó 

tevékenységben történő elmélyülés, vagy maga a kész mű volt-e a nagyobb eredmény ebben a 

programban. A csütörtöki napon egy kis kert munkára került sor az iskola udvarának egyik 

napsütötte sarkában: egy olyan ágyást alakítottunk ki, amibe a méhek által nagyon kedvelt 

növények magjait vetettük el. A munkát a kertész tanulók vezették, de a többi szakma 

képviselői is csatlakoztak. Az ágyás kialakításának az udvar rendben tartását ellátó technikai 

dolgozók is részesei voltak. A közös tevékenység eredménye lett az új méhlegelő. A pénteki 

napra szerveztük meg Érsek Zsolt kolléga irányításával a „Te-szedd” akcióhoz kapcsolódva azt 

a túrát, amin a fellelhető hulladék összegyűjtése volt a cél. Sajnos az időjárás alkalmatlansága 

miatt ezt a megmozdulást idén le kellett mondanunk. A hét folyamán minden osztályban 

tartottunk a fenntarthatóság témájához kapcsolódó órákat. Ezek megtervezésében felhasználtuk 

azokat az óraterveket, amiket a Fenntarthatósági témahét oldaláról tudtunk letölteni. Az órák 

témái voltak pl. A méhek jelentősége, A mikroműanyagok, A hungarikumok. 
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